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0 BIS

RRIBEE =ARAREM, REHSTFEIERAT, SERAFEIEEAN, NI A E T
iR, BENIRTEER:, MDAERIFHIERITE, SEEII TR E ISR E, (EXPTAaIE
SRR BBAXREXEREESHSRERN; BMERAITE, BRI TEasigTEEE, alEE
XWENE, (FARREE. MREINBERRE.
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EXRYER, HEOITCFEIER SRR, NAERNBERNERITRER, BEBESE
TR RS TR AT, REIRESMIERATIIING. AXANMIETELRSITEARIARML, 0
BHEEALUSE 3blueTbrown BN (528, Tal); AXHBAMEASTHECIEHNIDEE, MRERThE

HxX—1E,

EANFEESTRSFEEM, F TN SEMNEN, MEIT AR TS, FARIERTLABY
g, FREERRIEMRE, 1.3, 2.3, 24 X=HERNRECESHITRN, [IREFINABRIEZIZRTEE
SMRE (IRANSIEE)

1 FEhE:S

1.1 FE#RE

1.1.1 RXTF=RIbEEE

EFE/VET, BEAMNTEAERENENN, SHTREREINAIIEEEREIER. EIHHIRE
FIFRIRATREYERS, KEEHSIRRTRINEE LT

AR (21, y1) RFRRITES SRR B EHIRIR, BRFR
(xl,yl) = (rcosa,rsina), (1)
FRIGERAER (2, y) TFRRI

z = rcos(a + f) = z1 cos f — yi sin B, )
y:TSin(Ot-l-ﬂ):mlsinﬁ-i—ylcosﬁ, ( )

F—RI, FAFE, = (z1,y1) XFR (%o, yo) ik B BRISIFEIRTA

{33 = (z1 — o) cos B — (y1 — yo) sin B, 3)
y= (x1 — xo)sin B+ (y1 — yo) cos B.
1.1.2 &XF=RRIhEsS
KEZ A1z + By + C1 = 0 XFRRAIREEhER: 8 BRIAR, BiIRMHAREL LHNE—R
(mlayl)' ﬁ
r = x1cos B — yysinf, N x1 = xcosf + ysin}f, (4)
y = x1 sin B + y; cos B. y1 = —xsin 8+ ycos B.

EAIBIITRERRE, (B LIEERIE (21, v1) IEIEA (z, y) RIERRIRAIEHERE — 8 & KANELT
2, HE 1,y SiEENEZA

(Ajcosf— BysinfB)z + (Aysin B+ Bycosf)y+ C = 0. (5)
KFERR (20, Yo) HIEE AR, RFBE LN = Fl y HBIEHEA (v — o) My — yo BIF.
ICIEseIRELZ N Ax + By + C = 0, TREREZIR

A= Aicosf8— Bysinf, (6)
B = A;sin B+ Bj cos .


https://www.bilibili.com/video/BV1fx41187tZ/?spm_id_from=333.999.0.0&vd_source=cc171ffacaec079f01b2a965fd3825f7
https://www.bilibili.com/video/BV1SW411y7W1/?spm_id_from=333.999.0.0&vd_source=cc171ffacaec079f01b2a965fd3825f7
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ERILERS (2) AFER, XERANELNIER, BEVEENEAR (A1, B) MiEk. Y C &R
AR, XRANEERSEEAERNGE, MANEREKE.

1.2 hEERERE

1.2.1 ZHriERE
RAEMNRESREREN, (2) (6) RS REARTA
(:1:) _ (c?sﬂ —sin B) (:1:1), )
Y sin8 cosf Y1
A\  [cosp —sinB\ (A (8)
B) \sinB cosf B/}
HeAh 7o sRAVEEFRDNEEERE, BHCA (R XEMCS2BIFNN, EACERESEIrNTTT, EFH

REBNES, XENFESEEATESTENIR, FINPESNRTIEERRE, 1T HESNFRTEE
HEREDE.

REEMSREERERRE, 5T MEMESR, NERaEsNaEESHAILISRIERNESR, BIFNZER
ESREN, NIERANAEER, RAXMIN T ERAIELR. XFATE, —ﬂﬁwﬁﬁ%ﬁﬂ@kﬁﬂ&%
A9, TZRRERESERR ERTLABIFETTREL

HtE, AJLASGIEE R ERE R B TR
1.det[R,] = 1.
2.[Ra] ' = [R-0] = [Ra]".
3. [Rg][Ra] = [Ra+g] = [Ra][Rg].
1.2.2 =[ERE
TR (20, yo) BbESE, TLARREMZRTA

(:1:) B (cosﬂ —sinB) (wl — :1:0> (9)
y) \sinf cosf ) \y1—v0/)’

NIFBARLEMTR, TEDBHER, BRIFER=MER:

T1 — T 1 0 —=x 1
y1—% | =10 1 —yo Y1 |, (10)
0 0 0 1 1

NI EFETESITEENEX. BNBINEETTIUBE —TheEEi (R, ] SH4EEit
(z,y) = (kz1, ky1) WRNW=MIEFRHA, FOXARAXNES.

1.3 S&nEtt

1.3.1 SHRE
NFEMREEE, XBEUWEEM. i2i° = —1, W 2z € CTERA

1. EfgftR: z =a+bi, Hoa € RFHLER, b € RFRAESR.
2. fRARER: 2 = re?, Hepr € RFRAEK, 0 € R FRAIES.
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REXRAMATAH: ¢ = cosf +isinf, FHEGWFHEEN
1IWE: (a1 + bii) + (a2 + bai) = (a1 + az) + (b1 + bo)i.

2. 5% 7“16101 '7“26102 = 7‘17’261(91“92).
BEHEFFELNR, Rz FrEASYFm:
C — R?
a+ bi— (a,b)

TERESHNNEIUEFFEXR, SEREILEFRRYEIRE, WM LARTREREER, AL

LFEFIEZ T EfATR FNSEILE SRR TSR L, REEERRANNER. RIEPRAIRT
ERERERNSHENER, LRE8, BEERMNFRBE, SeUT, BXEMNEETUSHARES
JUERY75iE BINIERR.

. . 0 — i(0+9)
1. el + el = 2cos ¢-e 2

. . 0 — i(6+¢)
2.¢e'% — el = 2isin ¢ -e

1.3.2 SR
REIRINT, BETZRINEC, LSRRt TRRE.
o fEET £(2) = =
o BT T, (2) =2+
o §&:TwoTo = Tuto
o W T, =T,
o hERETIR RY.
o E&:RIoR! =R,
o Wi (RO 1=R,"%
o If:
» RI(z) = (TaoREo T, 1)(2) =€z —a) +a
» RY=T,oRE EP k=a(l—e€Y).

AN
o E&:

» T,oR! =Rl Hhc=a+

1—elf’
velf

» ROoT, =R EpPc=a+ —
—e

. (Rf 0o R%)(2) = el @Bz 4 (1 — e@)e + b(1 — iF).
a(l —el®)e’ +b(1 — &)
1 — eilat+p) '
s Mo+ f=2krl, R oRY = Ti. HR k= (b—a)(1 — &¥).
FCETHET = n ORIEEERVAS, FEEA.
o HulMigE (L{U3EHR): D,

= %o+ f# 2%k, R) oRY =R, Hhe =
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o (RgEHESS (IEMER): D, = RO o Dl = D) o RY.
o 8&: D" o Dy’ = Dy o DFY = DI,
o 5T (Dg") 1 = D"
o SR
s D(2) = (T, 0o D3 o T,71)(2) = 16 (2 — a) + a.
s DY = ThoDL gk = a(1 — re).
o 54
. (Df’ﬂ 0 Dy*)(2) = Rre!@h) 4 a(1 — rel®)e'” + b(1 — Re'?).

= Hrel) £ 0 DY 0 Dy = DI, e
a(l — re'®)Re" + b(1 — Re'’)
1 — Rreileth)
s %reith) — 0, DY o DY = Th, Heb k = a(e — ) + b(1 — Re'?).

CcC =

iy g8
2 FF[ElhiEs
2.1 ZF[EhEEEER
2.1.1 hEtERIRELA
SEBES|AlERE, HIMEES
1. F AR
1. RBARHIFD.
2. 5 KERA.
2. ¥ FEshA
1. BEEIEHTHEE A
2. TTTEEE A
3. FIFBELY B ES .
4. I FBAERE.
HFIERRAN L, BEW, SHESD 31M8%), HEGEHTFERGERESTETE BENT

RETENR, FEREFMH 6 MBRUEEE ME=4E=EHHEE—1 |, FHILIBEEDHRIAERIE
FIfsRr, BIFEERNXMEEE; ot BAAEFEESETIEHAYRRE.

F A LB A S A AT 95, Eh PR AN S TIER. 5%z, BRItEEX,

HERERRK BEENRE, ZATKINARXNNEEIEEHMMSR, HIAKRIEENES. Atz T, [

TSR, MUERE, BRUEE/), FTENFHETSERL, EXEEENES EthEENE. (BT
EFEERE LIRS, RIELIERIA RN 5B R.

FIRRIL S TR ERRENE, BARIKBEEW, ARERIFESR, MBHEERAK FIXNGE
AUEERET AR KBTI ATVANHES. BRBTHREESTRIRIERNIR, T8 HEICEEZNA,
MABHES, BREEILISE Tristan Needham 9 (E017: ALY .
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R/EHY PR, ESLHARERZ AR, RANERERAER=HIN, MEmRmmiSMoEEST
k. EfRE, U ES—MUTEESERENAYERAT, NI TEEREET M SRR, BEETIUMSE
FEFERYFIR, ELLHA T IR EERT.

2.1.2 BEEHEAR

W EBFZNERE TR, SIXBEARER. BXENEETSEXRENE: https://www.zhihu.co
m/question/47736315. XBYN BT EERIEEAT, B (BRREMNLE)

k

SeREEE, REHINBRSMmER k, IEERINEES v, ik 0 ERHEER v’ (BIEFHN vie) |

v’ = cosOv + (1 — cosb)(v - k)k + sin Ok x v (11)
=v+ (1 —cosb)k x (k x v) + sinbk x v. (12)
VEBR
LvHITT EHDEN v, EETENDEN v, Wv=v, +v,.
v iCSEE, HAow=Fkxv,, Mw=Fkxv&EEv,, WG
v =v,+0
= v + (cosfv, + sinw)
= v/ +cosf(v —v)/) + sin Ow
= cosfv + (1 — cosf)v,, + sin fw
= cosBv + (1 — cosO)(v - k)k + sin bk x v.
HHEv), WE

v =v,+0)
= (v—v,) + (cos v, + sinbw)
=v+ (cosf—1) x v, +sinfk x v
=v+ (1 —cosb)k x (k x v) + sin Ok x v.

SEfRE, FRERTUERS A x (B x C) = B(A-C) — C(A - B) {55
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https://www.zhihu.com/question/47736315

2.1.3 ZS[aIhEsEsERE
BB ERRETEE AT ESIEN, SANENENR. BiXEE | NRFRER, BT

i j k azbs — asbs
axb=|a1 ay a3z|= |azb; —aibs|, (13)
by by b3 aiby — asby
BATEN a = (a1, a2, a3)" BRXIFRIERES
0 —as a9
a = | a3 0 —ayl. (14)
—as a 0

FREa xb=a"b, BREXIFHERNTIEGTRE.
ic I AEfERE, N (11) 5 (12) FFRA v = Ru, He

R = cos 0T + (1 — cos O)kk™ + sin 6k° (15)
=TI+ (1—cosh)(k")?+ sinbk". (16)

Bk = (ky, ko, ks)T, MEFF MRS

cosf+ k1?(1 —cosf)  ky%(1 —cosf) — kssinf ki%(1 — cos ) + kysin@
R = | ko?(1—cosf) + kssinf cos®+ ky*(1 —cosh)  ky*(1 — cosh) — kysinf |.
k32(1 —cosf) — kysin€ kysinf + k:32(1 —cosf) cosf+ k3*(1 — cos 0)

FEXBNEERRIER =M, ZERENTTHTHIISAINET UARTA_MERGS =MLEE, IR
HHEEENSAEENATRNE.

2.2 MrcEndieiE

221 FHS5=7TH

ML, FIRRAIAKESEEEFEE RO, SRERTATNHTES . HLOKEIEEES,
KPR b, FIFREL SRS R RUNEEAaPEE N AR R A Y. B, FIRESH—FMERRERMLE 8
KiFEIhEseITiE.

BAVNE, SEHESTHAHET, MEHRTEEISIFXIN T EFE EAGEEE. BBARAREILUE S48, (FEFE
"EEH FEREMZEA LN Ak ?

Ei® = 1B E, MEEN J? = —1,1 # j BRERNEE TE=THE R LH%H=R. BR1j &
ZETEZ00e? RFERTEIE, A<

j=xz+yi+z,z,y2€R. (18)
BREAER, 2 # 0, BUMmRER 115 = —y + zi € C, AR ELEREH.
FRBELEXAE
(i — = — i), (19)

(—j —zi+y), (20)

j=

IS N

ij =

(17)
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HRREEE 2% = —1,2 ¢ R, FI&E, I ij FEEH DR=TTHER.

FARBANEIES V2 AEEEEHHERRLL. AT 2 BAFETEEL, (EETFH, B8EaSH
BFEARIREERS:, (HET AN IS LGS RE?

2.2.2 McndieiE

EAREERES k = ij ¢ C, REERN, B11< §j = ji, IiEscE, TRE® = 1 JWERIIAE, i
RRBERSRANEL, FIFERNELES i2 = —1,j% = 1,ij = ji = k HFR R[] FWAESE B

ISR, EEA 17 E Tt T Ty M. SN REE R TIRAEN "IOTTE, B HNEE
BERTF, NFESHTERSEE. it (1 +k)(1 —k) = 0, BREEF 1 + k AwEl o |, &5t
Mg a 1, Bk = 1, NTIFRE.

WUFXPENT ER MEXFHSEHRNONESHEEE ARG, FAEN,. MdEIEsk, #Ai1%5
ERREI=rTalTh "EEE kAR = RIS AIERE, AlEE X EEERRIMEIE? Rl JiRiZ AL,

SNERILPUTTE N E SR AR e ? SEEURTRE S HRERY, BEILBEAIS §j # ji, BEAREERIXERIE? BE1E
REZEERN, B = —ji, FRROTUES K = —1,jk = —kj, ki = —ik, XEEEIATFHRLIET
FRAY.

HE—EHATET LIS EIXME AP TERNE S RIFIE R, s EIrSe B, FEALF BT
Bt KRBT RIS SR, XERER T REESH T . RMEMFFSLIRN A, Myt FA%EE, REH
EFEMEEHN.

e, #FZ2IMIEXRIEIAIIITEEES, BXEBIUEBXREXE: https:/zhuanlan.zhihu.com/p/
150699389

2.2.3 BEEHRSE

PAEBATRR T =M RGBS, (FASHN "V R, BliINEX S BIZ:
1.2 = —1,j% = —1,ij = ji = k. (WEHWENBSE)
2.i2 = —1,j® = 1,ij = ji = k. (WEH
3.i2 = —1,j2 = —1,ij = —ji = k. (FUT&D

MR LEE RET—EEHHRR:

442 = —1,i2 = 1,ij = —ji = k. (RI7T&D

1
MBS EHFRADRITTEER T, SWEH—H, SthEIEFTHE, ! % BIAREFNZTREF, ELt
RPUTTER R R iR B T AT

&fa BN EERNTEARUNFRSHINAR, ABRER. MTBE A FAZRERASRIERE, 2
AT EEHRMX . MEHGET EITHEBAN, B2 EERRIUTHE, BEEREIRET NS, It
RIEARRERE, WEZRE MNSIHENNERTRr=ERE, BiitFrA I, J, K 2&7955MH.
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2.3 MTERIKER
231 EFHER
1 MTERIEEE
° EXV
o I’?=J2=K?=1IJK = —1.
o V=wl+vI+vJ+v3K.
o EHEAGIE FIATENS E—THRIENFM.
o #@E
o XBEFRTUOFEFRTUTHITE, MIFES, URSTirEflRE.
o IXEPUITEEEFIERIA, RIFER (LU4ESE) [MEEL (ZHME) %k
o BRIER LEREMRRTRITTEERN, RIPESITEFEE XERENANLERT.
o M=
o HEZD: v =l
o MBES:V = vl + voJ +v3K.
o APuTE:V =V,
2 EFRAMNR
o MR
o IJ=K,JK=1I KI=1J.
o IJ=-JI,JK =—-KJ, KI =—-1IK.
o IJK=JKI=KIJ = —1.
° X
o VW =-V - W+V xW.
o VW = (vw -V - W) + (vW +wV +V x W).
o #@E
o BITHESMA R _ERVZM=E), INESREHEEER N TH.
o BAITTEMI A= HTEEE, RIREXREEEERE T,
o DUFTETCIRIAIMEIR, ABERkE, TIRBEMIAER, FRDISEETRIYTEIBREA H.
3 FMMERERE
iF: GL,(F) &5i3 F £ n BRI —RREMEET.
o “IiEramE

$1: Qs — GL2(C)
V=al+bIl+cd+dK

= a—di —-b+c
b+eci a-+di

9
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10 B
° 1= [ 1]  SIRET 1(2) = z EPESIR.

0 i 1
o I'= [ (l)] IR 1(2) = gt BPERSIKEEE =1 HbEst 180°.

-1 1
o J= [0 0 ],5(9‘}1‘23: J(z) = - BIRETKESE T, HHiEEE 180°.
i

o K:
s

0
_J JIRF K (2) = —2 BVREKELE =3 ek 180°.
o PORSCRERE

¢: Qs — GL4(R)
V=al+bI+cJ+dK
a —-b d -—c

22
= b a —c —d (22)
—-d c —b
c d b a
H AP T R RET A
1 -1
1
1~ , I~ ! ,
1 -1
1 1
2
) ) (23)
-1 -1
J — , Kw—
1 —1
1 1
o &FF

o LT Q45 GLo(C) HtRBEMREIRE, MARKA GL4(R) HEH.
o EEEIITENKEINITANEE, AL AR

2.3.2 EHES
1 HAEHR
15 V 23 TFITeaim= o, TdFERELLe.

V* ({ERAEFFRITLIREE B).
v—V.
e VW = WV. (IEIF)
= W V. GEEIRF)

< ~<|
I

=

ilEBR
1) NAREREHIREN, 2) NAREHEE N, HEMERTRAINN_—_ESF.

10
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VW = ZvifwiI2 + ZviijJ
= — Z’Ui’wi — Z’Uﬂl)jK

—WV=WYV.

VW = (v+ V)(w+ W)

=ow+ovV+uwuW -+ VW
=ow—vV —uwW + WV

= (w—W)v—-V)=WYV.

2 KEMRK
KE | V| XFRATEE

9 — — —2
V]* = VV =YV = [V]"
VP=-V2=_VV=V.V.
W|2=v2+|V|2:v2+v%+v§+v§-

. [VW| = |V|[W].
o |V]* = det(V).
N33
VIP=-VV=> v+ vw(IT+JI)=> v} =V-V.
VI? = 0® = V2 =0 + [V = 0% + o] + 0 + 0}
|2 2 2 2
V[ =0+ |-V = |V
[VW|? = VWVW = V WW V = VI|W]? = |V]2[W[2.
det(V) = (v — vsi) (v + vsi) — (—v1 + vai) (v1 + vai) = v* + va
3 W5ERE

ilEBR

BN VV =V 1lV =1,
v A
WE Ve
ik (RY) ™ = (RY)* =R =R, =R,
HIEEEE: V = V* = adj(V). (tEhERERD)

g (V1| = V]

R V-1 =V

PV =

(RERZFIRERE )

11
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o VPYTL vyt v

\Y%

ViR VR v
adj(V) = det(V)V~! = [V*V~1 = v*.
vi-— -V g
e

233 HEIM4RK

1 BB PYTTEY

BUPUTTE (V| = 1) A —E2TTTaeaes.
RY| = 1.

e RY = R;Y.
o MEYYAZ = —18d, A EARYEANIIITTEL
¢ VQ,3v,%: Q = |QRY.

iiEBR
‘Rf‘ - COS%‘F VSin% = cos? % + |V|2sin2% = 1.
RY = COS% +(=V) Sin% = Cos_Tw + Vsin_Tw =R,Y.

A’=(a+A)?=a*>+2aA+A’=-1=a=0.
A2 = —|A]P = —1 & A REAIHAITEL

FIURMEISIERIE (B

2 ZhhissE
o AR (KR
o P-Q:=pg+P-Q.
. p.g- PArQP
. p.g- FUTTP

o W (KR MER
o PxQ:=PxQ.

o PxQ= w.
. 5hR

o Outer(P,Q) := w.

o Outer(P,Q) = pQ — gP — P x Q.
. @m

o Even(P,Q) = 2~ QF

2

12
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o Even(P,Q) = (pg — P-Q) + (pQ + qP).

iEBR

* =R

* XiR

* MR

PQ+QP =) pigi(I’+1*) + ) pig;(IJ + JI)
=-2) pigi=—2P-Q.

§Q=(p—P)(q+Q)=pq+pQ—qP—PQ,
QP = (p+ P)(q— Q) =pg—pQ +qP — QP,

PQ+ QP =2pg— PQ — QP =2pq+2P-Q = 2P - Q.

PQ=(pg—P-Q)+ (pQ +qP+ P xQ),
QP =(pg—P-Q)+ (pQ + ¢gP — P x Q),
PQ — QP =2P x Q = 2P x Q.

PQ=-P-Q+PxQ,
QP=-P.Q-PxQ,

Outer(P,Q) = pQ — gP — PQ + QP
=pQ —qP — P x Q.

o (B AXFIIEREIFERNS.
3 —hEE

o MEH

*TEH

o Scalar(P) = p.
o Scalar(P) =1-P.

o Scalar(P) =

o [AEEL
o Vector(P) =
o Vector(P) = Outer(1,P).

o Vector(P) =

o &

P+ P*
7

P—-P*
s

o |P|:=+vPP=VP
° |P|=\/p2+p%+p§+p§-
s AENEER

o}

FSEC sgn(P) :=

P
P

13
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pi
R

o B—%r sgn(P)

o 1Ef: arg(P) := arccos %

iEBR
o WEISHEL: HENXKNE.
o & BIKE, XERIERES, FieIEINd.

—_— ]P) —_—
P

2.4 FT[EhEEAT
i FEREEE AR T FR (37) (38) ®W.

2.4.1 FEPEHIEE

BIEANR: REKE LXTRNFE v = I + mj + nk IETEHESE B9, MW TEFE RS
MR HRARERE A

pi
Pt

. 724 sen(P) P |P =

(CIESE

cos——l—msmﬂ

RY] = 2
[’y =

N Y .

(m +1il) sin - cos o —insin

(—m +1il) sin
| (36)
2
80 2.1.1 s, XARNTFRATVRGGEDS, AR, EANSIESE, RAUZIERRSNTEaSE.
o HERSHONERE (ATREA)
850 = li + mj + nk Kt  BOIERE [RY).
BV = I +mJ + nK, RNIGTEH N ERR, /8

Y
RY = cos% —I—Vsin% — eV 7.

o HEREHIER (AIRSY)
—#f, R =R o RS o R ¥ BIRY =Ry o RpoR,".
B RY G P = zi + yj + 2k ieies) P:
fE LR 0 = m M5ThEse RY 71 R TERLA0TE P 1 P, f
P = RYPR,". (38)
o (HRYENER
o YQ,3v,7 : Q = |Q|RY, BMHRLEHELE.
o ENEEHISEIATE, (RN HTIERA:

P — P = QPQ. (39)

14
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24.2 RYNEX
B
=P 5 A RapumEg U
o ERMIRELM: PA + AP = 0.
o & A JEAAEIUTE, B A% = —1,
o M EABEMUA P = APA.
o $II4 TR A NEHERISRANFHE E51EA8 P- A =0.
EZRTH P — P = APA,
» P pshpusear #8 [P = |P|, FRIZESRERSEPINED.
o 114 FRESIRE, BIERT 14 WEESHRE, TRIZRST AR R,
o w4 5 Il p M /2, HRESENRCHEN V, Wigk Ry = R, o R, TEFN

P P = (-BA)P(—BA). (40)
o HERY — —BA — cos % + Vsin % (P 51 —P BOMEBR— )
MEAB

A2 = 1, E—EEERE A BB P = APA.
P FEEIuTEesse, IR NEEETT, XEXABEE5IE:

P'=A(—P-A+ P xA) (41)
= (P-A)JA-A. (PxA)+Ax (PxA) (42)
= (P-A)JA-A- (PxA)+(A-AP-(A-P)A (43)
=P-2(P-A)A. (44)
[P'| = |APA| = |A| [P| |A] = [P]. (45)
Ao e FBIEACRYSN SRAGIERR, X B4 EEfE R EIA:
MPcll i, P-A=0,FEP = P.
ZP LI, WP =P—-2|PIA=P—-2P=—P.
P P = B(APA)B = (—BA)P(—BA). (46)
—IB%A:B-A—BXA:cosg—i-Vsin%. (47)
2.4.3 REIEZX
% 3 # C a9 C? hpIsnRAMREER T M p = [p1,p2] T, 2 =p = E—l BL‘U
2
p— p=RYp. (48)

B (p, p) = |p1|? + |po|? = 2, M S 55 C chepig@ AR
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2z 2]3152

X 4iY = = = p1ps,
) 1+|z|2 ) |p1|2"2+_|p2|2 (49)
I e T S U 2 T
Z = 2 - 2 2 [pa|” — 1.
27+ 1 [pa|” + [pa2
18 p BOBEKIRETS SR p WM EER P = (X,Y, Z), W
PoXI+vJ+zK—| 2 YT (50)
B Y +ix -z
TEE
. 1+2 X‘HY} [P151 9152] {pl} — *
1—iP = , S N = pp*. 51
X_iY 1-2Z PaPy PP Dy (b1 byl (51)
F2B8
1—iP = Fp* = (RYp) (Ryp)" = Rypp*(RY)’ (52)
=RY (1 -iP)(RY)" =1 —iRYP(RY)". (53)

ez P = RYPR,Y.

Sk

AR — T EESEA BRI
1. Tristan Needham B9 (E9#7: AL
2. https://www.zhihu.com/question/47736315

3. https://www.cnblogs.com/wtyuan/p/12324495.html

4. https://zhuanlan.zhihu.com/p/435306687
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